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Задача №39
Нехай за одну годину абстрактною працею створюється вартість у 2 дол. Денна вартість робочої сили в результаті зростання суспільної продуктивності праці знизилась з 10 дол. до 8 дол. 
Скільки годин складає необхідний робочий час після зростання продуктивності праці? Який вид додаткової вартості одержується  в результаті зростання суспільної продуктивності праці?
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Відповідь: після зростання продуктивності праці необхідний робочий час складає 4 години. 

В результаті зростання суспільної продуктивності праці створюється відносна додаткова вартість.
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